

东风日产省内推出“座驾升舱,一秒变天籁”活动

原价置换天籁 风靡齐鲁大地

东风日产原价置换全新天籁活动目前正在省内开展。搭载了V6发动机和CVT无极变速器铂金动力组合的全新天籁,以“铂金动力、舒适巅峰、智能操控和无忧安防”四大制胜法宝,树立了国内中高级车细分市场的行业标杆。凭借超高的产品实力和全省数十万东风日产车主积累的良好口碑,东风日产原价置换天籁活动得到了山东消费者的热烈响应,目前已经有数百位车主参与到东风日产座驾升舱活动中来。

王士强

展厅络绎不绝 客户直奔天籁置换活动

齐鲁车展结束之后,车市迎来五月淡季。本以为汽车展厅会非常冷清,可记者日前走访省城济南几家东风日产专营店,发现客流络绎不绝。记者调查得知,其中大部分客户都是冲着天籁置换活动而来。

“天籁目前终端优惠已经两万多,基本和车展期间持平,性价比优势非常明显。如今置换活动的政策发布之后,客户不但可以继续享受天籁优惠,还可以在旧车方面得到不少溢价,这就等于两头有得赚。最近来展厅的客户大部分都是咨询天籁置换的。”东风日产山东龙腾专营店总经理张寿峰告诉记者。

记者在龙腾专营店遇到了刚刚置换完天籁的车主李先生。李先生目前的骊威已经开了三年多。“当时买这款车的时候主要是看中了骊威

的大空间和省油,这几年在生意上可帮了不少忙。如今自己的生意也有了起色,必须换辆高端车了。前几天销售顾问给我打电话说店内正在举行旧车置换活动,就过来看看。听销售顾问讲了政策之后,和家人一商量,就选择了新天籁。一个是因为车空间宽敞,坐起来真舒服。另外就是他们现在执行的政策的不错,我觉得值得。”据李先生介绍,自己的骊威在二手车市场估价8万左右,专营店给他评估的价格是9万,比外面高出了1万元。

山东龙腾专营店市场部经理赵辉艳介绍说,目前像车主李先生这样的情况已经很多。一个周末来电量就已经超过40个,其中大部分都是高意向客户。店里正准备成立一个专门的服务小组,专门为这些置换客户提供服务。

旧车评估,请到品牌专营店

开着旧车到4S店,只要办好手续补齐差价,就能开走新车。这种前几年听起来还有些神秘的汽车置换,如今已经成为4S店卖车的重要手段。那些开了好多年车的消费者也乐意实现座驾升舱,以旧换新。可是在旧车置换过程中都需要注意哪些事项,如何实现自己旧车的最佳保值率,这就有学问了。

据大友集团二手车总经理陆俊介绍,一般旧车置换,要特别注意三项。第一,要到正规的二手车公司或者4S店做专业评估,千万不要随意相信路边、网上的车虫信口估价。第二,一定要保证车辆手续齐全。各种证件要准备齐全,包括车辆购置发票、保险凭证,以及违章记录的注销。车辆成交后过户,车主可要求经销商提供过户后的交易票复印件、登记证书复印件、养路费和保险过户的复印件等等。第三,对新车做到全面了解,对新车的价格、性能、产品特点做到全面了解,以免在置

换交易中因为价格吃亏。

那么,什么样的车子保值率会更高呢?陆总同样给我们提了醒:“车辆保值要综合考察品牌知名度、市场占有率以及新车终端零售价格稳定性等各个方面因素。一般说来市场占有率高的车型,维修就比较方便。品牌知名度高的车型,价格就会相对稳定。像东风日产老款骊威,去年行业调查显示,是国内车市保值率最高的车型。最近几年,东风日产车型已经成为行业公认的最保值的汽车品牌之一。在二手车保值率排行榜暨品牌二手车评选中,东风日产轩逸荣获了紧凑型车系评选合资品牌中的第一名,东风日产的骏逸则荣获MPV车系评选合资品牌中的第二名,而东风日产更是获得了分量最重的“最佳二手车综合业务奖”。

座驾升舱 东风日产全省换购

东风日产车型高保值率已经得到了二手车行业的一致认可。越来越多的东风日产已经意识到,买东风日产车型,除了用车舒适省油之外,还能在二手车置换过程中获得远高于行业平均残值的收益率。也正因为这一点,东风日产车主在进行旧车置换时,更倾向于同品牌之间的车型升级换代。

目前,东风日产开始在全省范围内推出“座驾升舱,一秒变天籁”置换活动。这覆盖全省的置换活动包括全新天籁CVT+V6铂金动力大型试驾会和天籁原价置换两项内容。凡是参与置换的车主,除了能够享受高于旧车残值10%以上溢价的同时,还能获赠天籁专项置换油卡。

据了解,在省城济南,东风日产旗下八家经销商将联合推出“东风日产首届淘车节”活动,车主们在参与网络上经常组织的物物交换活动的同时,还可以对爱车进行免费评估和置换有礼活动。在青岛,当地专营店将举办东风日产全城热恋季?天籁大搜索活动,凡是参与活动的车主,只需登记信息,就可以获得丰厚礼品,置换天籁,则能享受全城最高价格。在淄博,东风日产将联合当地著名电台举办“BOBO一家亲”天籁升舱活动,在美丽的海滨城市烟台,将上演天籁之夜?拉斯维加斯风情嘉年华,参与现场精彩闯关活动,将会赢取丰厚大礼。东风日产天籁全省大置换,期待您的参与。

此外,东风日产也将开始启动“一路向北,V行天下”大型试驾活动,到4S店报名参加,不但可以和国内外高手同场竞技体验CVT科技魅力,还可以试驾日产战神GTR,赢取东风日产“北极之旅”。详情请咨询朋友致电东风日产当地专营店。



齐鲁晚报·今日泰山

全心全意为泰安人民服务

本周末
汽车巡展
走进新泰

车型最全 价格最优
一起来把爱车开回家



2012 齐鲁晚报汽车巡展
咨询电话: 0538-6982116

地点: 新泰市新汽车站 时间: 5月26日-27日